

## **Хелловин XXXIV A.S.**

По традиции, Хелловин - это время, когда мрачный портал в миры тьмы, смерти и всего сверхъестественного распахнут. Демоны и духи свободно правят всю эту ночь, развлекаясь, заманивая нас в свои миры и открывая туманные картины будущего. Меня - дитя, тянувшееся к темным страстям с рождения - всегда увлекали страхи и фантазии Хелловина. Он дает даже самым мирским людям возможность побыть "злом" на одну ночь. Они получают шанс станцевать с Дьяволом: или спотыкаясь, хихикая и нервничая в руках Черного Принца, или смело, с жадностью разделяя экспрессию и ужас остальных в эту магическую, дьявольскую ночь. Рождение и смерть для меня теперь тесно связаны именно с этим днем. Наш сын, Ксеркс, родился 1 ноября, в День Смерти в латинских культурах, время, предназначенное для поминания и объединения с давно умершими предками. Мы отмечали день рождения Ксеркса в полночь на Хелловин в течение 3х лет. А потом наш Верховный Жрец - моя любовь и Учитель - умер 29 октября 1997, за три дня до четвертого дня рождения Ксеркса. Последние два года были печальными для Ксеркса и меня, и кажется неслучайным, что д-р Лавей умер именно тогда, когда барьер между жизнью и смертью становится тоньше листа бумаги. Все может случиться в такую ночь.

Игнорировать слепую веру, но быть открытым бесконечным возможностям - вот почему я с гордостью ношу Бафомет. Это основной аспект философии, определенной Антоном Лавеем как Сатанизм. Я не должна быть пустоголовым "истинноверующим", чтобы предаваться бурным фантазиям. Я могу оценить энергию

страха, чувствительности и ритуала без всяких объяснений. В Сатанизме это одно и то же. Сексуальность и интеллигенция; религия и логика; воображение и наука; иллюзия и реальность; факт и фикция - все неразрывно сплетается в завораживающие узоры. Сатанисты сломя голову погружаются во все возможности, предпочитая нелегкую правду удобной лжи. Мы усложняем все сами - бросаемся назад и вперед к крайностям, чтобы найти неизбежный баланс. Это суть жизни. Бездействие порождает косность.

Антон Лавей никогда не претендовал на то, чтобы иметь ответы на все вопросы. В конечном счете, он хотел вдохновить людей никогда не переставать спрашивать, тянуться к вожделениям жизни и бросать вызов самим себе. Мы искатели острых ощущений, красной линией идущие в серости жизни. То, что других беспокоит, тревожит и ставит под угрозу, мы находим ободряющим.

Страх и перемены бросают нам вызов. Потерять д-ра Лавея два года назад было вызовом для всех нас, но мы использовали это, чтобы собрать наши идеалы в острейший фокус и продолжать дальше с еще большей решимостью. Антон Лавей жив - когда мы смеемся, сочиняем музыку, играем с нашими детьми, осуществляя свои желания и развлекаемся с любовниками. За последние два года я убедилась, что продолжение Сатанизма, и Церкви Сатаны, гарантировано. Мы останемся подпольной кликой еретиков, которую в 1966 создал Антон Лавей. Мы будем продолжать делить неприкрытое знание и силу с теми бесценными немногими, Дьявольским Войском, которые ищут это с терпением, упорством и искренностью. Мы научили наших детей охватывать жизнь, без стыда, без оговорок. Мы не будем навязывать им доктрину, заменяя одну слепую ортодоксию другой. Общество

слишком поздно увидело, как дети выросли злыми и обиженными, когда они открыли, что те, кого они считали авторитетами, лгали им. Мы проложим чистый путь для каждого уникального детского наблюдения и выражения, чистого знания правосудия, и, что наиболее важно, поощрим понимание человеческих страхов и слабостей, и научим, как позволить этим страхам работать для своей выгоды.

Да, демоны действительно подарили мне кристальное видение будущего в эту самую нечестивую ночь. Я вижу огненный блеск в глазах моего сына, когда он счастливо танцует в костюме пирата. Я вижу юных монстров, и ведьм, и вампиров, бродящих по нашим улицам, и их ничто больше не сковывает. Я вижу объяснения, и науку, и фантазию, сметающие прочь летаргию мертвых философий. Я вижу Сатанистов, по всему миру собирающихся маленьками группами этой ночью и на Хелловин 500 лет спустя, чтобы открыть окно к Хозяевам Ада, революционерам, создателям мифов, безбожникам и безобразникам, и к Антону Лавею - Долгой Жизни нашему Верховному Жрецу!

Слава Сатане!

Перевод © Schakal, XXXVI